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Aufgabe 62 (10 Punkte)
Sei A € C*** definiert durch
1 0 0 —1
0 i 0 2
A= i1 0 —2+41
00 3i—2 —i
Berechnen Sie B := AT - A, det A und det B.
Aufgabe 63 (10 Punkte)
Zeigen Sie fir z =z +iy € C, x,y € R:
cosz = cosxcoshy — isinxsinhy.
Aufgabe 64 (10 Punkte)
Geben Sie fiir die folgenden Vektorrdume V iiber K die Dimension und eine Basis an.
21
a)V=qz2=|20]€C =2 +in,, K=C b) V wiein a), K =R
Z3

Orthonormieren Sie die Basis aus a) beziiglich des Standardskalarprodukts auf C3.

Aufgabe 65 (10 Punkte)
Berechnen Sie

4 V2 :
a) / (627 — 3+ V) dw b) / 2re” dx
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HINWEIS: Denken Sie daran, dass ff f(t)dt = F(b) — F(a) ist, wobei F' der Gleichung
F'(t) = f(t) gentigt.

Aufgabe 66 (10 Punkte)
Berechnen Sie die Fliiche, die vom Graphen der Funktion f : 2 + 22 — 8, der Tangente
an den Graphen an der Stelle z = 4 sowie der x-Achse eingeschlossen wird.



